

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты - 8 ФЕВ 1957

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от

Мурманск

Газета №

После гастролей драмтеатра в Мончегорске

Недавно закончил свои гастроли Мурманский областной драматический театр в Мончегорске. Для мончегорских зрителей было показано четыре спектакля: «Одна», «Взрослые дети», «В коммунальной квартире» и «Димка-невидимка». Театр выступал в клубах металлургов, горняков и в поселке строителей.

После спектакля «В коммунальной квартире» состоялась традиционная зрительская конференция. В ней приняло участие более 300 человек. Во вступительном слове главный режиссер театра тов. Яциковский рассказал о творческих планах коллектива театра. Затем началось обсуждение спектаклей. С замечаниями и пожеланиями выступило 9 человек. Они отметили хорошую игру артистов Сидорова, Бутаковой, Комаровой, Розенблюма, молодого актера Бочкарева.

Гастроли областного театра были ценны также и тем, что его коллектив принял активное

участие в общественной жизни города. За время пребывания в Мончегорске актеры дали два шефских концерта на избирательных участках: один — для молодых строителей в клубе поселка Оленья и другой — для горняков поселка Риж-губы. Кроме этого, была оказана методическая помощь участникам художественной самодеятельности строителей, горпроомкомбината, клуба металлургов, Дома пионеров.

Главный режиссер театра С. П. Яциковский и режиссер Г. Я. Назаровский прочитали лекции: «О культуре устной речи», «Чехов и развитие русского театра», «О культуре поведения молодого человека». Они выступили перед строителями, учащимися строительными школами, работниками подсобного хозяйства комбината «Северникель», горпроомкомбината, учащимися средних школ.

К. ПОПОВА.

Зав. Мончегорским городским отделом культуры.